

2021年7月15日

インパクトホールディングス株式会社(東証マザーズ・証券コード:6067)

北海道に『機動戦士ガンダム』のオフィシャルカフェ「GUNDAM Café」が初上陸! 『GUNDAM Cafe POP-UP STORE 札幌』7月16日(金) JR TOWER 札幌 paseo に期間限定オープン!

インパクトホールディングス株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:福井 康夫、東証マザーズ・証券コード:6067)の完全子会社で、人材サービスおよび催事企画・運営を展開している株式会社サツキャリ(本社:北海道札幌市中央区、代表取締役社長:川田 孝、以下「当社」)は、JR TOWER 札幌 paseo センターB1F 特設催事スペースにて、2021 年 7 月 16 日(金)~2021 年 8 月 1 日(日)までの期間限定で『GUNDAM Café POP-UP STORE 札幌』を出店いたします。

『GUNDAM Café POP-UP STORE』は、株式会社 BANDAI SPIRITS が運営する『機動戦士ガンダム』のオフィシャルカフェ「GUNDAM Café」(https://g-cafe.jp/)の店舗ならびに EC サイトでしか手に入らない食品や雑貨を中心としたオリジナルグッズ約 210 種を販売する期間限定店舗で、北海道での出店は初となります。



※本ショップでは、「GUNDAM Café」オリジナルグッズのみの販売となります。イートイン・テイクアウトメニューは販売しません。

◆ 札幌駅ビル内に「GUNDAM Café」が期間限定オープン!

日本各地の名産物や全国ご当地メーカーとコラボレーションした「GUNDAM Café」オリジナル食品ブランド『JAPAN FOOD COLLECTION』を中心に、普段店舗でしか手に入らないGUNDAM Café オリジナルグッズを販売します。

『JAPAN FOOD COLLECTION』では「サイド3のかおり ハッカ油」(1296円/税込)で、北海道のご当地商品「ハッカ油(北見ハッカ通商)」とのコラボレーションも実現しています。また、期間店舗『GUNDAM Café TOKYO BRAND CORE(秋葉原)』、『GUNDAM Café 福岡店』で販売する店舗限定グッズも特別に販売。北海道初上陸となる『GUNDAM Café POP-UP STORE 札幌』にお越しのお客様へ「GUNDAM Café」の魅力を発信します。



【最注目商品】 ガンダムカフェオリジナルデザインマスク 全28種 各825円(税込)

発売以来大人気のガンダムカフェオリジナルデザインマスクが POP-UP STORE に初登場。1~3 弾まで全 28 種類をラインナップ。お気に入りのデザインをぜひ店頭でお探しください。

【販売商品(一部)】



JFC サイド3のかおり ハッカ油 1,296 円(税込)



ガンダムカフェマスク各種 825 円(税込)



東京ガンダムピーセン 1,188 円(税込)









キリマルラーメンコラボ 324円(税込)





フェイスマグ各種 1,430 円(税込)



フェイスジョッキ各種 1,650 円(税込)

ポップアップストア概要

出 店: 『GUNDAM Café POP-UP STORE 札幌』

開催場所: JR TOWER 札幌 paseo センターB1F 特設催事スペース

(〒060-0806 札幌市北区北 6 条西 2 丁目)

開催期間: 2021年7月16日(金)~2021年8月1日(日)

営業時間:10時00分~21時00分

店舗電話番号 : 080-1889-4768

paseo センターB1F

「GUNDAM Café」とは

「GUNDAM Café」は、キャラクターテーマカフェの先駆けとして、2010年4月、第1号店が秋葉原駅前に誕生しました。キャラクターの世 界観を取り入れたメニューや内装、接客で多くのガンダムファンにご愛顧いただいています。 『GUNDAM Café TOKYO BRAND CORE(秋葉 原)』を含めた全国 5 店舗(お台場店、GUNDAM SQUARE<大阪>、福岡店、羽田エアポートサテライト店)で展開しています。

URL: https://g-cafe.jp/

株式会社サツキャリとは

流通小売店舗の店頭での接客販売業務を中心に、60年余の歴史を持つ会社です。マネキン紹介事業としては、北海道において初めて 労働大臣の許可を受け、現在では人材紹介、人材派遣、業務委託、教育研修(マネキン、推奨販売、試飲・試食販売、デモンストレーター等) を行い、対応範囲は道内全域にわたっております。登録スタッフ約 1,500 名、月間稼働スタッフ約 900 名。2006 年には函館に道南オフィスを 開設。2019年2月に北海道札幌市中央区・大通駅直結のオフィスへ拡大移転。

URL : https://career-support.co.jp/sc/

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社サツキャリ (インパクトホールディングス株式会社 完全子会社)

TEL:011-281-5422 / E-mail:eigyou@career-support.co.jp